Sinifive No:......... Fisvins

1. Asagidaki islemleri yapiniz. ( 8x2=1 6 p)
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2. Asagida verilen modellerdeki boyali kesirleri yazimz. (1 O p)
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5. Asagidaki kesirleri biytkten kicige ya da kigikten biyige dogru siralayaniz. (1 O p)
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6. Asagidaki test sorularini yapiniz. (1 1 x 5=55 p)

1. Sinifimizdaki 42 8grencinin % 't erkektir.

Sinifimizdaki kiz égrenci sayisi kactir?
A)12 B)13
Q14 D)16

2. 640 kglik findigin g i asfaltlanmistir. Geriye kag
kg findk kalmistir?

A) 80 kg B) 120 kg
C) 200 kg D) 240 kg
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3. 6 EYondcki karsilastrmada verilmeyen
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 3 B 4
Qa5 D) 7

4. Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?
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5 4 4 Yandaki esit paydali kesirlerin
karsilastirlmasinda bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi gelir?

A) 3 B) 4
Q5 D) 7
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6. 10 10 Yandaki esit paydali kesirlerin

karsilastirlmasinda bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi gelir”?

A) 7 B) 6
Q5 D) 4
1,3
7. 12 12 Yanddki kesirlerle toplama isleminin
sonucu hangisidir’?
A X B) =
12 24
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12 17
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8. 12 12 12Yandaki kesirlerle toplama
isleminde verilmeyen say hangisidir’?
A10
B)13
Q11
D)12

16 4 [

9. 19 19 19 isleminde verilmeyen say

hangisidir?
A)10

B) 11
Q12

D) 20

Uretilen Findik Miktari

(Bin Ton)
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1 0. Yukandaki grafige gére en cok findik hangi yl

retilmistir?
A) 2006
B) 2004
C) 2003
D) 2008

11. Yukaridaki grafige gére tim yillarin

toplaminda kag bin ton findk dretilmistir?
A) 800

B) 850
C) 950
D) 1050
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